podnpotikd kat/ong I'' Avkeiov TaPayovoa cuvapTion

OPIXMOZX
Apyucny (1 mapayovsa) g f mov opileton oto drdoTnra A Aéyetan KAOe
cuvvaptnon F mov eivanl mapaymyicyun oto A kot woydet: F '(x) = f(x), yia
KéOe xeA.

IHHINAKAX ITAPATOYXQN BAXIKQN XYYNAPTHXEQN

ITNINAKAX 1
A/A Tuvaptnon NoapAayouoeg
1 f(x)=0 G(x)=c. ceR
2 f(x)=1 G(x)=x+c. ceR
L1 P
3 f(x)=— (J[x)=].11|x|+c. ceR
X
‘;u+1
4 f(x)=x". az-1 G(x)=- +c. ce®
o+l
5 £x) = — G(x)=vx R
(X)= (x)=+x+c. ce
:.J; X) X +C
6 f(x)=cuvx G(x)=mux+c. ceR
7 f(x)=npux G(x)=-cvvz+ec, ceR
. 1
8 f(x)= : G(x)=copx+ec. celR
ouV'x
9 f(x)=— G(x)=—cox+c, ceR
MR x
10 f(x)=¢" G(x)=ec"+c. ceR
11 £(x) = o Gx)=2+c. ceR
Ina
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ININAKAX 2
AfA Iuvdptnon Napdyouasg
1 w(x)=1"(x)+¢g'(x) K(x)=f(x)+g(x)+c, cck
2 w(x)=1"(x)-g(x)+f(x) g'(x) K(x)=f(x)-g(x)+c, ceR
3 k(x) = f(x}-g(x}:i(:-;)-g[x) K(x)= f['x}ﬂ:. celR
g (x) 2(x)
4 k(x)=g"(f(x))-f'(x) K(x)=g(f(x))+c. ceR
ININAKAX 3
AfA Zuvaptnon MNapdayouoseg
1 g(x)=1"(x) Gx)=1f(x)+c. celR
2 g(x}=f(x_} G(x)=lu‘f(_\:)|+c. ceR
N f(x)
a+l ¢
3 g(x)=1%x)-{'(x). a=-1 G(x)= d ['X)—c. ceR
o+1
o fT(x) ﬁ -
4 g(x) NG G(x)=f(x)+c. ceR
5 g(x) =cuvf(x)-f'(x) G(x)=nuf(x)+ec, ceR
6 g(x) =npuf(x)-f'(x) G(x)=-cuvi(x)+c, ceR
; 2 =— G(x) = egi(x) +c. ¢ <R
cuvt(x)
f'(x) e .
8 g(x)=—5— G(x)=—-ocof(x)+c. ceR
npi(x)
9 g(x) =" . f'(x) Gx)=e"+c. ceR
fix)
10 g(x)=a'™ -f(x) G(x)= +c. celR
Ino
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OEQPHMA
‘Eoto n F eivon pia mapdyovca e £ oto dtdotua A. Torte:

e H ouvapmmon G(x)=F(x)+c, ue ceR otabepd, eivar mapdyovoa g f
610 A

e Kdabe mapdyovca G g foto A, €xer ™ popon: G(x)=F(x)+c , ue ceR
otabepd

IAIOTHTA

Av F, G givan mapdyovoeg tov fkatl g avtictotrya oto Sdotnua A, TOTE:
o) n AFetvon mapdyovca e Af oto A

B) n xF + AG eivon mapdyovca g kf + Ag oto A pe K, AeR”.

AXKHXEIX
1. Na Bpeite TIc TOPAYOLGES TOV GLVOPTICEWDV:
@) f(x) = x° B) f(x) = —, x>0
X
V) f(x) = ¥x 5) f(x) = x/x
2. No Bpeite 11 TAPAYOVOES TV GLVOAPTICEDV:
0) f(x) = x*+2npx-3 B) f(x) = % —3e ™ +2"
X
x*Vx —x+1 Nw’x + cov’x —2
NIX) = ——7F— o) f(x) = ;
X NU-x

3. Nao Bpeite TIc TAPAYOLGES TOV GLVOPTICEWDV:

o 2x+1 o x=2
R e
) f(x) = b d) f(x) = cvvxe™

xInx
g) f(x) = xe* " o1) f(x)=¢e* -ovv(e* +1)
0) f(x) = (x + DX+ 2x + 3)” n) f(x) = x(3x*-1)""

4. No BpeBovv ot Tipég Tov a, BeR yia 1 omoieg n GuvapTNoN
F(x) = (ax + B)e " etvon pia mapdyovosa g f(x) = (-3x + 7)e ™.

5. o) Na Bpebovv ot a, BeR étot dhote n F(x) = (ax” + Bx)e"2 va gtvan
apyuen e fx) = 2x° + l)e"2 v K6Oe xeR.
B) Na Bpebei o tomog ¢ mapaywyicung oto (0, +00) cuvdptnong
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g'(x) _

N e* ) v k60e x > 0 ko g(1) = 1.
x* +

g(x) otav:

6. 'Ectm 1 ovvdptnon f(x) = %x ‘A/X +2 pexe(-2, +o). Na Bpeite T1g

Téc tov o, PeR dote 1 ouvéptnon F(x) = (x* + ax + B)vV/x +2 va
etva apywn e f oto (-2, +).

7. 'Eotm n ovvdptnon f: (0, +o0) — R ko F apykn g f 610 ddonua
(0, +0) té€to100 ®oTe va oyvet: xf(x) = (x + 1)F(X) yio kdbe x > 0 ko
F(1) = e. Na Bpeite ™ cvuvaptnon f.

8. 'Eot® n ovvdptmon f: R — R kot F apywr| g f oto R, 1éto1a dote
va oyvet: F(x) + f(x) = 2x-e™™ yio kabe xeR kar F(0) = 0. Na Bpeite
M cvvdptnon f.

9. ) Na deiete 611: ouvx + x° > 1 yia kd0e x > 0.
B) 'Eoto F pia apywn g cuvdptnong f: (0, +oo) - R pe

f(X) _ OoLVX -
X

2
1) Na peletnoete 1 povotovia tg: g(x) = F(x) - Inx + X?, x> 0.

1) Na dei&ete oTL: F(gj -F(e)< % - In2.

10/ Eotm n ovveyng cuvaptnon f: R - R kot F o apyucn .

x2 —F(x)

Av f(1)=2 ko yuo kéBe xR eivan: f(x) =2xe , va. Bpebein f.
11/Ectm n ovuvdptnon f: R — R kot F g apyikn g pe v oot ta
f(x)F(x) = - y10. k6 xeR. Av f(0) = 1, va. Bpedein f.

12/Eoct® cvvdptnon f: R — R térowa dote: £'(x) = (1 - x)e™, xeR.
o) Na deiete 611 1 suvaptnon f €xel THTO TG LOPPNC:
f(x) = xe™ + ¢ ya k4Pe xeR, 6moOL ceR.
B) Av n evbeia y = 2 givan acOuntowtn g Cr 610 + 00, va Bpeite Tov
TOmo ¢ f.

13 /Eotm 1 ovveyng cuvaptnon f: R - R ko F o apyucny g pe
F"(x) #0 vy kédBe xeR. Av 1oyvet: F(x) = F(2-x) yio ka0e xeR, va
Moete v eElomon: f(x) = 0.
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14 Eotm 1 ovveyng cuvaptnon f: R — R. Na Bpeite v napdyovca F
(x+1)°
x> +1

¢ f oto R, yio v omoia woyvet: 21(x) =

ko F(0) = 1.

F(x) yuo k60 xeR

15./Eotm 1 ovveyng cuvaptnon f: R — R kot F pa apyuen mge. Av f(1)=1
kot f(x)F(2-x)=1 y1a ka0e xeR:
a) Na oeitete ot f(2-x)F(x)=1 ywa kéBe xeR.
B) Na oei&ete oti: F(2-x)F(x)=1 ywa kéBe xeR.
v) Na Bpeite Tov tOmo g f.

16.Na Bpeite TIC TOpAYOLGES TOV GLVOPTICEWDV:
a) f(x) = 2‘X‘ +1 B) f(x) = 3X‘X‘ +2

I, x<0
17.Na deiEete 011 M cvvdptnon f(x) = {2 0 dev €xel TaPAyoLoa.
>

b

18 Ectm cvuvéptnon f: R — R 1 omoia eivon 600 popéc mapaywyioun Ko
tétola dote: f'(X) #1 yia kaBe xeR. Na dei&ete ot
o) n ovvaptnon g(x) = f(x) - x, xeR givar yvnoimg povotovn.
B) Av emmiéov 1oyvet: f(1) = f(2), to1e Kb Tapdyovsa cuvaptnom
¢ g tvan KoiAn.

19.H a&ia pog pnyavng mov ektvnmver Biiio peidvetot pe 1o xpovo t
t+28

ocLUPOV LE TN cvvaptnon f(t) = BN e ", t>0, 6mov A évag

Betikdc apBuog. O pvOudg petafoing tov képdovg K(t), amd v

TOANON TOV BBMOV TOL EKTUTMOVEL N GUYKEKPLULEVT UIXOVT] , OTvETOL
t

[%» -
and 1 cvvéptnon K'(t) = 7 e 7, t>0 kot voBétovpe 6T1 K(0)=0.

Na Bpebei n ypovikn| otiyun| katd v omoio Tpémetl va TovAnoei n
unyavi, £T61 OCTE T0 GLVOALKO KEPSOG P(t) amd ta BipAia mov
movANOnKav cuv TV a&lo g unyovng va yivetan péyloto, Kabmg kot
n ocvvaptnon K(t).
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